



EROS, [PSI]

KNJIGA, KI SPREMINJA

(psi) je resnica, starejša od človeštva, ki razkriva vedenje o človeku in njegovem umu ter razlaga skrivnost ljubezni.

besedilko: Katja Kralj

Ena sama črka lahko spremeni besedo, ena sama beseda lahko spremeni stavek in en sam stavek lahko spremeni knjigo. Ena sama knjiga lahko spremeni ves svet. V družbi, ki postaja zver, ker je prenaporno biti človek, pomeni vsebina tveganje. In v naglici, ki dopušča samo videz, pomeni knjiga nevarnost, saj človeku ponuja čas s samim seboj. Tako je v družbi, ki vnovčuje lasten brezup, [psi] sprememba, ki nameša precej več kot 50 odtenkov. Več, kot boste zmogli naenkrat, zato se pripravite na večkratno druženje s seboj. Vsebina knjige izmenično klofuta in boža, saj skozi nenavadno popotovanje po dvanajstih svetovih človeških značajev razkriva vse vaše strahove, slepila in ranljivost, a hkrati tudi vaše potenciale, smelost in moč. Toda izkušnje kažejo, da so za novo teorijo o treh razumih, s katerimi procesiramo stvarnost, dojemljivejše ženske. S knjižnim likom erosom si upajo odpotovati daleč vase in v svet resnične ljubezni; nenazadnje je eros nag in nesramno seksi tudi brez cesarjevih novih oblačil. Ob dejstvih, zakaj si ne dovolimo biti srečni in

zakaj se je lažje obdati s kulisami kot preprosto biti, se v bralcu izmenjujejo občutki odpora in ganjenosti. Šele ko opravi z vsemi občutji, se potovanje zares prične. Knjiga ni kurja juhica za dušico in

izida vznemirja in polarizira javnost, a se je kljub anonimnemu piscu in visoki ceni na domačem trgu že prvo leto zavihtela na vrh vseh prodajnih lestvic, kjer še danes vztraja s petimi podrtimi prodajnimi rekordi. Za seboj pušča celo vse tuje mega uspešnice; k uspehu in odmevnosti knjige prav gotovo pripomorejo nekateri velikani domačega in tujega slovesa, med njimi recimo Novak Nole Đoković, prvi tenisač sveta, ki je knjigo [psi] javno in spontano razglasil za nekaj najboljšega, kar je prebral doslej. Knjiga je opremljena s svojo unikatno zaporedno številko in osebno kodo, s katero bralec preko spleta dostopa do obširnih razlag, povezanih z vsebino in novo teorijo. Zaradi vrhunskega dizajna pa bo tudi z estetskega videnja obogatila vašo knjižno polico. Knjiga [psi] vas pošteno namuči, a hkrati navdihne, da poskusite nekaj nezaslišano drznega: živeti in delovati resnično uglašeni s seboj in svetovi drugih. Če smo s temi vrsticami spodbudili vašo raovednost, nas obiščite na www.psi.si

*(PSI) JE SEDMA
KNJIGA
ŽMLJENJA. TAKO
ALI DRUGAČE
SE ZNAJDE V
ROKAH TISTEGA,
KI MU JE
NAMENJENA.
NEKEGA DNE
BO ČLOVEŠTVU
VRNILA PRAVO
LJUBEZEN.*

ne ponuja instant rešitev, temveč nam pomaga prepoznati delovanje našega uma in posledično razumeti naše ravnanje in odločitve, kar je med drugim predpogoj za ljubezen, osebno svobodo in družbeno odgovornost. Kontroverzna knjiga vse od svojega